Пост-релиз
В Санкт-Петербурге завершился IV театрально-цирковой фестиваль "Траектории монгольфьеров"

С 1 по 11 мая 2015г. в Петербурге на территории ВК Ленэкспо прошел масштабный фестиваль циркового и театрального искусства «Траектории монгольфьеров». Компания «Вектор-экспо» выступила в роли генерального подрядчика по продвижению Фестиваля, а также приняла активное участие в организации самого праздника.
Около пяти тысяч гостей четвертого Фестиваля окунулись в атмосферу цирка начала прошлого века:  улицы были наполнены звуками шарманки и аккордеона, ароматами сладкой ваты и глазированных яблок, а под куполом гигантского шатра развернулись цирковые представления. Трубадуры, жонглеры, клоуны, ходулисты и силачи воспроизвели в своей уникальной манере знаменитые сказки братьев Гримм.
Большинство представлений были показаны артистами театр-цирка «Монгольфьери» – проекта, объединяющего профессиональных артистов театра и цирка и детей из социально-незащищенных, многодетных семей. А специальными гостями стали странствующие артисты из независимого швейцарского театра-цирка «Николь и Мартин».

Фото: https://vk.com/albums-32870367.
Видео: http://www.tv100.ru/news/v-peterburge-otkrylsya-teatralno-cirkovoj-festival-traektorii-mongolferov-108228/ http://topspb.tv/news/news71858/ https://vk.com/videos-32870367?section=all&z=video-32870367_171774554%2Fpl_-32870367
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